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ごあいさつ

4月吉日　八王子市議会議員　にしむろ真希

都議会議員選挙について

にしむろ真希新春の集い開催報告活動報告

今後の後援会イベント

にしむろ真希の最新情報を随時
アップしております！
お友達登録&閲覧いただき
　 で応援してください‼

各種SNS随時更新中!!

春らしいうららかな日和がつづいております。
皆様いかがお過ごしでしょうか？
記憶に新しい本年1月後半、埼玉県八潮市で発生した陥没事故。
沢山の不安のお声やご意見を頂戴いたしました。
事故原因は呼び径4.75メートルの下水道管の破損とみられます。
八王子市でも、直ちに調査プロジェクトチームが組まれ、道路点検・下水道
点検が行われました。
市民の皆様が、このまちで安心して暮らすには、安全の担保が必要でありま
す。日常から平時と有事を分けないフェーズフリーの状態を保ちながら、点検
管理を怠らないというのことの重要性を改めて痛感いたしました。
八王子市市議会は第1回定例会が2月19日から3月28日迄の31日間開催さ
れました。
議会の会期中に予算審査等特別委員会も設置され、初宿市長就任後初の予
算案となりました。

本年6月22日投開票で、東京都議会議員選挙が執り行われます。
自民党からは現職の伊藤しょうこう都議会議員と
馬場たかひろ前八王子市議会議員が候補予定者となり挑戦をいたします。
2人当選を果たすべく、今回は支援市議団2チームに分かれ支援することになりました。
私は、市議会議員として14年間働いておられた、
馬場たかひろさんの応援チームに配属されました。
政治は1人ではできません。
都政・国政と連携を図り支え合いながら、市政を前へ進めて参ります。
同封の馬場たかひろさんの活動報告をご覧いただき、是非応援をお願いいたします。

市長自ら各事業の進捗を確認し、見直しが行こなわれました。私たち市議会議員も引き続き皆様の大切な税金の使われ方を
厳しくチェックし、必要とあらば意見を強く申し述べてまいります。
市民の皆様のお声が、活動の原点です。
皆様と直接お話ができる機会として後援会行事をたくさんご用意しております。
お誘い合わせの上、ご参加いただきます様お願い申し上げます。
花時は気候も不安定ですので お体を大切になさってください。

後援会入会はこちらから⇨

2月6日150名以上の方にご参
加いただき、新春の集いを開催
させて頂きました。
八王子市は都内唯一、日本遺
産に認定されております。構成
文化財である、木遣やお囃子
をご堪能いただき、日本舞踊も
楽しんでいただきました。

これからもイベントごとに、対話を大切に1つでも多く八王子
の魅力を知っていただけるような取り組みをさせていただき
ます。

・4/30（水）八王子の未来を描くランチ会
・6/8（日）MAKI CUPボウリング大会
・9/19（金）高尾山ビアマウント納涼会
・10月開催 MAKI CUPゴルフコンペ　他

都立八王子北高同窓会
解散にあたり、今まで積
み立てていた大切な積立
金を社会福祉協議会を
通し、子ども食堂へご寄
付いただきました。「子ど
も食堂を利用している
子どもたちが、

八王子北高に入学するかもしれないですし、八王子市の未来
を担う子どもたちに有効活用してください」と山下同窓会会
長のお言葉を頂戴し、有効に活用することをお約束いたしま
した。仲介をさせていただき、ありがとうございました。
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にしむろ真希の政治活動に御寄付お願いいたします！

金融機関名：多摩信用金庫 八王子中央支店
口座：普通預金0259111
名義：にしむろ真希後援会 会長 長谷部好昭

頂戴いたしました御寄付は、政治活動を通し皆様のお役に立ててまいります。
にしむろ真希の活動を支えていただけましたら幸いです。是非とも宜しくお願いいたします。

予算審査等特別委員会

予算委員会で70分質疑に登壇しました！

予算案の質疑をするにあたり、現地に出
向き、現場の方とお話をし、自分の想いと
政策提案を２万文字程度にまとめ、登壇
いたしました！
録画中継でご確認いただけます！→

初宿市長就任
初 予算

予算総額は八王子市の2025年度予算案は、
一般会計が2,359億円、特別会計が約1,976億円、
下水道など公営企業会計が約242億円、合わせて4,578億3287万円です。
これは前年度比で一般会計が3.8％増、特別会計が0.5％増、
総額が2.8％増となっています。
2025年度末の全会計の市債残高は、
前年度末に比べ16億8千万円減の1,773億8千万円
基金残高につきましては、全体で458億3千万円を確保
引き続き財政の健全性を堅持しました。

子育てプロモーションの
充実についての質疑

市内で子育てをされている方へのプロモーションに
関しては、ポータルサイトや、ガイドブックなど活用し
充実頂いているが、市外へのアプローチに関して確認
どこの自治体でも深刻な人口減に向けた対策が必
要。
他市からの子育て世代の流入を促すため、八王子駅
南口、医療刑務所跡地を活用し、東京ドームの約1・1
倍の広さの大きな公園がオープン予定で、公園の宣
伝と同時進行で、年齢別やターゲットを絞った、細か
なシティープロモーションを充実させ、まず八王子市
に興味を持ってもらえる仕掛け作りを提案。

公園の整備についての質疑

台町見晴らし公園防球ネットについて予算確保。
子どもたちのボール遊びができる公園が9つの八王子。
1つでも多くの公園で、ボール遊びができるよう
ソフト面ハード面での調整を進めていただいて
おりました。
町会の方の思いが実現して大変嬉しいです。

平和推進についての質疑

戦後80年の節目を迎えるにあたり、語り部さんの高
齢化が進み、実体験を語り平和推進出来る方が減少
し危惧している。
風化させないために更なる平和行政の推進すべく
市内の戦跡を回るツアーや、ポータルサイトの準備を
されていると確認し、我が国、日本を命を張って守るん
だと、立ち向かっていった彼らの勇気を、美化する事
無く、しっかりと次の世代へ繋いでいかなければなら
ない。子供達のタブレット端末の授業で、広島や知覧
のリンクを貼ったり現地と繋いだ展開を提案。

復興対策の推進についての質疑

復興対策に対する予算がかな
り削減をされているため、質疑
いたしました。
能登半島地震、穴水町へ八王
子市は都内で1番早く支援に入
り、関係を築いてまいりました。
震災復興まちづくり訓練を実施
いただき、復興対策を推進いた
だいておりますが、更に広域連
携を拡充し、レスキューストック
ヤードというプロのボランティ
アとの繋がりの構築を要望いた
しました。

その他の質疑
○重曹的支援について　○孤独・孤立対策について
○みまもり協定について
○障害児支援について　○性教育について
○障害者自立支援について
○シルバー人材センターについて
○ボランティアポイントについて
○子育て応援企業について
○高校生のまちづくり提案発表会について


